
Опис

Медичний виріб Ніздрівка смужка носова для вільного дихання складається з
самоклейкої стрічки з еластичною смужкою. Розміщують її на переніссі. Діє за
рахунок механічного розширення і відкриття носових ходів, за рахунок чого
відновлюється вільне дихання носом, збільшується об'єм повітряного потоку.
Забезпечує тимчасове полегшення дихання, ускладненого в результаті
закладеності носа і /або структурних аномалій носових ходів (скривлення носової
перегородки та інше)

Показання до використання

Ніздрівка смужка носова для вільного дихання призначена для полегшення
дихання за рахунок механічного розширення носових ходів і, таким чином,
збільшення повітряного потоку.

Сприяє вільному диханню при закладеності носа, спричиненої наступними
станами:

Застуда та грип
Синусит
Алергія та алергічний риніт

Додатково застосовуються: спортсменами на змаганнях; у разі патології носа
— при викривленні носової перегородки; у разі хронічних ЛОР-захворювань, що
супроводжуються закладеностю носа.

Покращує сон за рахунок вільного дихання носом, зменшує хропіння запобігає
апное

Спосіб застосування

ТІЛЬКИ ДЛЯ ЗОВНІШНЬОГО ЗАСТОСУВАННЯ

Наноситься тільки на суху та чисту шкіру



Як зняти смужку:

Знімайте смужку повільно, використовуючи воду, щоб зменшити ймовірність
пошкодження шкіри. Послабте краї, а потім підніміть смужку з обох боків.

Застереження

Не використовувати для дітей віком до 5 років;

Не використовувати після дати «використати до»;

Не використовуйте більше 12 годин на добу;

Не використовувати повторно.

У разі виникнення подразнення шкіри або появи висипання, припиніть
використання.

Форма випуску

10 смужок, розміром 61 mm (мм) х 19 mm (мм), або 43 mm (мм) х 12 mm (мм), або
68 mm (мм) х 20 mm (мм) запаковані в картонну коробку.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в чистому, сухому та недоступному для дітей
місці при температурі не більше 25°С.

Виробник

Виробник: Delta Medical Promotions AG, 26 Oetenbachgasse, Zurich, CH-8001,
Switzerland/Дельта Медікел Промоушнз АГ, Отенбахгассе 26, Цюрих, СН-8001,
Швейцарія. Виробнича ділянка: Planet (Anhui) Medical Products Co., Ltd., No. 2066
West Jianshe Road, Hi-tech Zone, 239300 Chuzhou City, Anhui, China/Планет
(Аньхой) Медікал Продактс Ко., Лтд., № 2066 Вест Джінше Роуд, Хай-тек Зон,
239300 Сужоу Сіті, Аньхой, Китай.

Уповноважений представник в Україні: Представництво «Дельта Медікел
Промоушнз АГ», м. Вишневе, вул. Чорновола, 43, 08132, Україна


